 
                                 Суббренд Чапаевского курорта


 Человек является частью природы, поэтому связь между природными условиями и нашим здоровьем очевидна. Чтобы стать сильным, бодрым и выносливым, человек должен общаться с природой, а не отгораживаться от нее.                                         И, к счастью, люди осознали это и с древних времен научились                                использовать природу, ее богатства в своих целях.                                                                                                        И в первую очередь – для поддержания и улучшения состояния своего здоровья.
Солнечные лучи, пресная и соленая вода, воздух, растения – далеко не предел.          К этим природным факторам лечения человек прибавил такую важную природную среду, как почва и  минеральные источники серных вод богатство                              и целебность которых несомненны, так как они обладают                     чудодейственными лечебными свойствами.
Вследствие сбалансированного минерального и органического состава грязь обладает противовоспалительным, дефиброзирующим, биостимулирующим, противоотечным, седативным, десенсибилизирующим, бактерицидным, кератолитическим,  обезболивающим, метаболическим, трофическим, репаративно - регенераторным эффектами, а косметический эффект равен эффекту сложных хирургических операций в элитных салонах.
В результате действия сероводорода и растворенных в воде минеральных веществ в организме происходит улучшение крово-, лимфообращения, улучшается трофика тканей и органов, происходит рассасывание      соединительно-тканных образований различного происхождения (рубцов, спаек), уменьшаются воспалительные процессы, уменьшаются болевые ощущения, улучшаются обменные процессы и функция желез внутренней секреции, обладают умеренным гипотензивным действием, несколько снижают уровень сахара в крови, обладают гипоаллергенным действием, повышают иммунитет и защитные силы организма
Ведущую роль из всех компонентов минеральной воды играет сероводород, определяя их активность и основные целебные свойства.
Грязелечение было открыто эмпирическим путём, но прошло многовековую проверку практикой и устояло, получив затем теоретическое обоснование. Потребность в грязелечении и целебных свойствах минеральных источников серных вод велика, однако медицинских учреждений, где её можно осуществить не так уж много. Для того чтобы создались запасы лечебной иловой грязи  и минеральных источников серных вод нужны особые природные условия и в  Санатории - курорте имени В.И. Чапаева, расположенного на территории Ершовского района они есть. Главное богатство курорта – уникальное сочетание целебной иловой грязи, минеральных источников серных вод и резко континентального климата степного Заволжья.

