О взаимодействии двух ведомств по применению 
Закона Саратовской области №104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области»

Сегодня 08.02.2017г.  в зале заседаний отдела МВД по Ершовскому району прошло совместное совещание уполномоченных должностных лиц администрации Ершовского муниципального района, сотрудников отдела полиции при непосредственном участии административной комиссии по обсуждению итогов правоприменительной практики, и возникающих проблем в ходе применения Закона Саратовской области №104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области». В заседании приняли участие заместитель главы администрации Л.И. Сучкова, заместитель начальника по охране общественного порядка И.А.Лаптев, председатель административной комиссии Л.М. Голикова, уполномоченные должностные лица администрации ЕМР, а также участковые  уполномоченные полиции.
По итогам 2016 года по материалам, поступившим из ОМВД по Ершовскому району было составлено 109 протоколов по административным правонарушениям, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность с привлечением правонарушителей к административной ответственности и наложением административного штрафа.
По проблемным вопросам состоялся обмен мнениями по реализации Закона «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области», участниками совещания были высказаны предложения по решению проблемных вопросов и активизации сотрудничества органов внутренних дел и администрацией Ершовского муниципального района. Речь, в частности, зашла о проведении совместных мероприятий по выявлению фактов нарушения законодательства об административных правонарушениях, проведении совместных рейдов  и составлению протоколов.
 По итогам совещания принят ряд рекомендаций, а также предложения для решения проблемных вопросов.  

Секретарь  
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