Практика  применения Закона Саратовской области от 27 апреля 2016г. № 55-ЗСО «Об упорядочении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории Саратовской области» на территории района.

На сегодняшний день не утихают споры по поводу применения Закона Саратовской области от 27 апреля 2016г. № 55-ЗСО «Об упорядочении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных ….» на территории Ершовского района. Есть мнение, что данный закон, действующий на территории всей Саратовской области и конечно же на территории Ершовского района уже более года, совершено не работает так как нередко можно встретить бродячий скот на территории разных муниципальных образований и на полях глав крестьянско-фермерских хозяйств. Но это далеко не так. Учитывая, что законом предоставлено право рассмотрения и принятия решений по протоколам, составленным по статье 9.2. Закона Саратовской области №104-ЗСО «несанкционированный и неорганизованный выпас сельскохозяйственных животных вне установленных для целей выпаса мест» административной комиссии, то целесообразно  обратиться к практике применения данной статьи закона. Например, уполномоченными должностными лицами администрации за 2016 год было составлено 27 протоколов и сумма взысканных штрафов составила  50 тысяч рублей. 
За 9 месяцев 2017 года количество административных материалов, составленных с участием должностных лиц Перекопновского, Марьевского, Новорепинского, Декабристского, Миусского, Антоновского муниципальных образований, поступивших в административную комиссию, увеличилось до 43 протоколов, а сумма наложенных штрафов возросла до 70 тысяч рублей, более 20 человек в этом году были привлечены к административной ответственности с наложение штрафов от одной до пяти тысяч рублей.     
На мой взгляд, проблема продолжающихся правонарушений состоит не только в осуществлении только административного воздействия на нарушителей в виде штрафа, или выполнении взыскания штрафов, но и в несоблюдении собственниками животных ряда условий по количеству животных в  хозяйстве, и их содержанию. Собственники животных по своему уразумению заводят большое количество животных, при этом не заботясь о содержании животных в своем подсобном хозяйстве, о наличии животноводческих помещений, которые отвечали бы требованиям законодательства, о наличии пастбищ определенного размера, способных  их вмещать для выпаса и поэтому нередко животные либо бродят на территории села, либо пасутся на засеянном поле, и здесь также важно соблюдать требования законодательства и регламенты в области ветеринарии и осуществление соответствующего контроля. А также собственники земельных участков, не используемые под посевы, могли бы заключать договора аренды с владельцами КРС и тем самым способствовать выпасу скота без нарушения закона. Поэтому в данном случае только совместные усилия всех сторон помогут исправить имеющуюся ситуацию в нашем районе. 
Также важно разъяснить, что лица, нарушающие Закон Саратовской области от 27 апреля 2016г. № 55-ЗСО  «Об упорядочении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных…» могут понести и материальную ответственность за потраву сельскохозяйственных угодий, которая определяется судом при обращении  заинтересованных лиц.
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