«Ответственность за нарушение тишины и покоя граждан»

 	
         Сегодня на территории Саратовской области отношения, связанные с обеспечением тишины и покоя граждан, регулируются Законом  от 29.07.2009 года № 104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области».  В соответствии со ст. 1.1 вышеуказанного  закона  под  нарушением тишины и покоя граждан понимаются действия, нарушающие тишину и покой граждан с 21 часа до 8 часов, ежедневно на защищаемых объектах, указанных в пунктах1-3 статьи 3 Закона Саратовской области « Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Саратовской области»,  с 21 часа до 9 часов с понедельника по четверг, с 23 часов до 10 часов в пятницу,  субботу, воскресенье и установленные в соответствии с федеральным законодательством, законодательством области нерабочие праздничные дни – на защищаемых объектах, указанных в пунктах 4, 5 статьи 3 Закона Саратовской области «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Саратовской области», выразившихся в: 
использовании на повышенной громкости аудио-, теле-, видео- и иной звуковоспроизводящей, звукоусиливающей аппаратуры, в том числе установленной на транспортных средствах, в помещениях, в которых реализуются услуги в сфере торговли и общественного питания, досуга, повлекшим нарушение тишины и покоя граждан, при отсутствии признаков административного правонарушения, предусмотренного статьей 1.5 настоящего Закона;  
применении пиротехнических средств (за исключением периодов с 22 часов 31 декабря до 3 часов 1 января, с 21 часа до 24 часов 9 Мая), повлекшим нарушение тишины и покоя граждан;
проведении переустройства, перепланировки, ремонтных работ в жилом помещении в многоквартирном доме или ремонтных работ в нежилом помещении, расположенном в многоквартирном доме, не принадлежащем на праве общей долевой собственности собственникам помещений в многоквартирном доме (кроме случаев, когда указанные работы осуществляются в течение полутора лет со дня ввода многоквартирного дома в эксплуатацию), повлекшим нарушение тишины и покоя граждан, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц – предупреждение или наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч; на юридических лиц – предупреждение или наложение административного штрафа в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.
2. Повторное в течение года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью1 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей. 
Третье и последующее в течении года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на должностных лиц – от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц – от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.
Положения настоящей статьи не распространяются на действия граждан, должностных и юридических лиц, связанных с:
[bookmark: sub_1102]предотвращением и пресечением нарушений, проведением спасательных, аварийно-восстановительных и других неотложных работ, связанных с обеспечением личной и общественной безопасности граждан;
проведением религиозных мероприятий, а также культурно-массовых, спортивных и других массовых мероприятий, организованных органами государственной власти области или органами местного самоуправления;
действиями, за совершение которых административная ответственность установлена Кодексом РФ об административных правонарушениях
Данный административный материал для рассмотрения и принятия решения передаётся в мировой суд. В  нашем районе уже сложилась судебная практика по рассмотрению мировыми судьями административных дел данной категории. 




			        







 
