Протокол
заседания  публичных слушаний по проекту  межевания территории, ул. Ремонтная в районе дома 2 в городе Ершове Саратовской области

г. Ершов                                                                                 07 октября  2020 года 
Место проведения: г. Ершов, ул.Краснопартизанская, д.8, Районный Дом Культуры (РДК)

Время: 10.00 часов.
Повестка дня:  Публичные слушания по проекту межевания территории, ул. Ремонтная в районе дома 2 в городе Ершове Саратовской области.
[bookmark: _GoBack]Информация о проведении публичных слушаний была размещена в районной газете «Степной край» от 10.09.2020 года.
В публичных слушаниях приняло участие – 11 человек.
Основания проведения публичных слушаний:
	
	

	
	


Градостроительный кодекс Российской Федерации статья 43.
Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Устав муниципального образования город Ершов Ершовского муниципального района Саратовской области
Положением о публичных слушаниях, проводимых на территории муниципального образования город Ершов, утвержденным решением Совета муниципального образования город Ершов Ершовского муниципального района Саратовской области от 25 июля 2016 года N 39-244
Постановление Главы муниципального образования город Ершов Ершовского муниципального района Саратовской области от 03.09.2020 года №5 «О назначении публичных слушаний по проекту межевания территории»
В публичных слушаниях приняли участие:
Члены комиссии, депутаты города, жители города Ершова.

Выступали: Сучкова Л.И. заместитель главы администрации Ершовского муниципального района Саратовской области. Проект межевания — это документ, устанавливающий границы земельных участков. Эти документы придуманы для того, чтобы выделить в городе участки разного статуса и предназначения. Разделить общественные пространства и земли, передаваемые под застройку. План межевания земельного участка — это документ делается для городского квартала (существующего или планируемого к постройке) и состоит в нарезании земли. Решение о написании проекта межевания, принимает местный орган власти. Разработка проекта требует участия высококвалифицированных специалистов, поэтому данный проект разрабатывался  специализированной проектной компанией, ООО «Городской центр недвижимости». Проект межевания разрабатывался на территории под снесенным многоквартирным аварийным домом, для дальнейшего строительства на данном земельном участке многоквартирного жилого дома для детей-сирот.
После того как проект готов, он выносится на публичные слушания, для возможности внесения замечаний и дополнений.
Выступления желающих участников слушаний:
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта межевания территории, ул. Ремонтная в районе дома 2 в городе Ершове Саратовской области не выразили.
Усенин Д.П. Поступило предложение согласовать проект межевания территории, ул. Ремонтная в районе дома 2 в городе Ершове Саратовской области.  Других предложений не поступило. За согласование проекта проголосовали единогласно.
По результатам публичных слушаний были приняты решения:
1. Публичные слушания по межевания территории, ул. Ремонтная в районе дома 2 в городе Ершове Саратовской области признаны состоявшимися; 
2. Проекту межевания территории, ул. Ремонтная в районе дома 2 в городе Ершове Саратовской области дано положительное заключение общественности;
3. Комиссии по организации и проведению публичных слушаний рекомендовано представить проект межевания территории, ул. Ремонтная в районе дома 2 в городе Ершове Саратовской области  главе муниципального образования для принятия решения;
4. Обнародовать заключение о результатах публичных слушаний путем размещения документа на официальном сайте администрации Ершовского муниципального района Саратовской области в разделе МО город Ершов.
Заключительное слово председателя публичных слушаний:

В ходе публичных слушаний все вопросы по повестке дня были обсуждены. Возражений участников слушаний против предложенного проекта не было. Других предложений не поступало. 
Публичные слушания объявляются закрытыми. Благодарю всех за участие.

Председатель                                                                                                      Д.П. Усенин


Секретарь                                                                                                            Т.В. Смирнова
