ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения 

 Совета  Марьевского муниципального образования

« О внесении изменений и дополнений в Устав Марьевского  муниципального образования » 
24.03.2022 года.
здание СДК п. Красный боец
 Присутствовали: депутаты Совета Марьевского  муниципального образования- 8 человек:  

Яковлев С.И.  Мурзагалиева Ж.Х.  Юнева В.Н.  Белохвостов Н.Н., Гришанов А.Е., Корнева Н.Б., Захаров О.В.. Сидоров В.А.
Представители администрации  Марьевского МО- главный специалист администрации Гришанова Н.Н., специалист по работе с населением Слезкина Е.А.
 Жители Марьевского  муниципального образования – 14 человек.
Повестка дня:

1. Обсуждение  проекта решения 

 Совета  Марьевского муниципального образования

« О внесении изменений и дополнений в Устав  Марьевского муниципального образования » 
Слушали: Яковлева С.И. –Главу Марьевского  муниципального образования, который проинформировал  участников  слушаний о принятии Советом депутатов  Марьевского муниципального образования проекта решения « О внесении изменений и дополнений в Устав Марьевского муниципального образования» 

В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003г  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» все изменения и дополнения в Устав  поселения должны пройти процедуру публичных слушаний до принятия Советом окончательного решения по его утверждению.

Выступили : 

1. Слёзкина Е.А.  специалист администрации, которая повторила участникам слушаний о понятии «публичные слушания», какие вопросы выносятся на обсуждение на публичных слушаниях, кто имеет право принимать в них участие.

Юнева В.Н. -  депутат Совета, которая проинформировала присутствующих об изменениях и дополнениях, вносимых в Устав Марьевского муниципального образования, обратилась с просьбой к участникам слушаний, принять активное участие в обсуждении предложений по изменениям и дополнениям в Устав Марьевского муниципального образования. Пояснила, что изменения вносятся в следующие статьи Устава;                                                                                       
1.1 Часть 8 ст. 24 дополнить пунктом следующего содержания:

«5) Выборные должностные лица местного самоуправления не могут быть депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенаторами Российской Федерации, депутатами законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами. Выборное должностное лицо местного самоуправления не может одновременно исполнять полномочия депутата представительного органа муниципального образования, за исключением случаев, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами»;
1.2. Дефис 7 части 1 статьи 27  изложить в следующей редакции:

« - прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;»;

1.3 Часть 2 ст. 29, дополнить абзацем следующего содержания:

«Избранным на должность Главы муниципального образования считается кандидат, набравший в ходе голосования не менее двух третей голосов от установленной численности депутатов Совета Марьевского муниципального образования»;
1.4. Дефис 9 части 1 статьи 31  изложить в следующей редакции:

« -прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации»;

1.5. Часть 5 статьи 42  изложить в следующей редакции:

«5. Устав муниципального образования, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования подлежат официальному опубликованию (обнародованию) после их государственной регистрации и вступают в силу после их официального опубликования (обнародования). Глава муниципального образования обязан опубликовать (обнародовать) зарегистрированные устав муниципального образования, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования в течение семи дней со дня поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований уведомления о включении сведений об уставе муниципального образования, муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований Саратовской области, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».

Все изменения и дополнения были разъяснены участникам публичных слушаний.

Замечаний и вопросов от присутствующих не поступило.

Решили: Предложить Совету Марьевского муниципального образования принять решение по внесению рассмотренных дополнений и изменений  в Устав Марьевского муниципального образования.
 Председатель рабочей 
 группы                                                                   Яковлев С.И.
  Члены рабочей группы                                       Гришанова Н.Н.
                                                                               Юнева В.Н.






