ОТЧЕТ
перед населением  Главы  Новокраснянского муниципального образования
за   прошедший 2021 год.

 В соответствии с Уставом администрации Новокраснянского МО представляю Вам отчет об итогах проделанной работы за  2021 год по основным направлениям деятельности администрации Новокраснянского МО, а также считаю необходимым обозначить не решенные вопросы, где еще предстоит провести важную и непростую совместную работу.
Вся моя работа как главы Новокраснянского МО, была направлена на решение вопросов, в соответствии с действующим законодательством и Уставом администрации Новокраснянского МО Главной своей задачей считаю работу, направленную на повышение уровня жизни жителей Новокраснянского МО.
Сельское поселение Новокраснянского муниципального образования является самостоятельным муниципальным образованием и входит в состав
Ершовского муниципального района.
Территория поселения располагается в центральной части муниципального района, граничит с МО г.Ершов,    Марьевское МО, Перекопновское МО, Новорепенское МО.
Административный центр — с.Новая Краснянка.
Расстояние до райцентра — 4км.
Площадь муниципального образования — 19793 га. в т .ч. 
пастбищ -749,12 га. (с.Новая Краснянка — 170,62 га. с.Сокорная Балка — 262,9 га. пос.Лесной — 315,6 га), 
пашни — 19043,88га.(с.Новая Краснянка — 12656,88 га, с. Сокорная Балка -
2 354 га. пос. Лесной - 4.33 га).  
В муниципальное образование входят  населенные пункты:
с.Новая Краснянка, с.Сокорная Балка, пос.Лесной, ст.Жулидово.
На территории МО находятся 3 СДК, 2 библиотеки, 3 ФАПа, одна школа, 3 дет.садика, 2 отделения связи, 2 отделения почты. 


Население на 01.01.2022 года составляет - 2025 человек разных национальностей 
На сегодняшний день на территории  МО к сожалению не осталось живых участников в Великой Отечественной войне. Тружеников тыла 8 человек.
1. Беляева Надежда Ильинична.21.10.1928 г.р
2. Горбушко Иван Сергеевич 16.05.1931 г
3. Гринько Зоя Александровна 28.06.1930 г.р.
4. Емельянова Нина Павловна 08.11.1929 г.р.
5. Криволапова Мария Яковлевна 07.11.1928 г.р.
6. Степанько Клавдия Степановна 15.01.1930 г.р.
7. Фомина Анна Петровна 02.02.1931 г.р.
8. Байгузин Михаил Владимирович 30.11.1929 г.р.
  Участников боевых действий —  16 чел. из них-  2 участника локальных войн в Афганистане.  Пожелаем им всем здоровья.
Граждан, состоящих на воинском учете —  363 человека, в т.ч. призывников 45 чел.
В настоящее время в РА – 2 чел. И служат по контракту – 5 ч.

Количество  новорожденных за год: в с.Новая Краснянка - 4 чел., умерших – 27 чел. с.Сокорная Балка – новорожденных -2 чел.; умерших –5 чел.
 пос. Лесной – новорожденных - 1 ; умерших – 7  чел.
Всего по МО: родилось- 7 чел., умерло – 41 чел. 

Доведу до вас исполнение полномочий по Новокраснянскому МО за 2021 год:
Функционирование органом власти, невозможно без основного финансового документа – бюджета.
Объем доходов бюджета за 2021 года был определен, исходя из основных показателей прогноза социально-экономического развития, прогноза налогооблагаемой базы по доходным источникам.
Остановлюсь на бюджетных показателях:
Всего за  2021 год было запланировано доходов налоговых и неналоговых на сумму 3115,9 руб. 
Анализ доходной части бюджета за  2021 год.  Основным источником поступлений в бюджет муниципального образования стал налог на доходы физических лиц – 108% - на сумму 892,5 тыс.руб., далее земельный налог -103,4 % - на сумму – 854,0 тыс.руб.
Налог на имущество – 191,4% - 172,3 тыс.руб. 
Неналоговые доходы за 2021 год исполнены на 104% и составило сумму -24,0 тыс. руб. Итого доходная часть составила: 1897,8 тыс.руб. 101,7%
Хотелось бы отметить, что задолженность по налогам физических лиц по Новокраснянскому МО  на сегодняшний день составляет – 818200 р. Из них имущественный налог -50,0 тыс.р. земельный – 297,6 т.р., транспортный 470,6 т.р. 
219000 долг за 2020 г.

Безвозмезные поступления в 2021 году это получение дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 89,5 тыс.руб., субвенции -93,7 тыс.руб, это зарплата инспектора ВУС, иные межбюджетные транферты -956,2 тыс.руб. - дорожный фонд.
Субвенции были получены и направлены на осуществление первичного воинского учета, это зарплата военно-учетного стола, это деньги федеральные.

Расходная часть бюджета за   прошедший год:
Составила – 3125,3 тыс.руб. 100,0 %


Средства бюджета расходовались в основном по трем направлениям:
Общегосударственные вопросы, национальная экономика, и национальная оборона.


В рамках реализации муниципальной программы «Развитие транспортной системы Новокраснянского МО» выполнены следующие мероприятия: Проведен аукцион на сумму 856,2 тыс.руб. это ремонтучастка дороги в с. Новая Краснянка по ул. Полевая  протяженностью 160 погонных метров, работы выполнены.
100 тыс.руб. потрачено на содержание дорог в зимний период.
Не уходя далеко от проблемы дорог, выражаю благодарность колхозу им 18 Партсъезда они приняли активное участие в частичном ремонте дорог произвели ямочный ремонт по ул. Колхозная, и слой износа на ул.Юбилейная всего на сумму 3млн.руб. Выражаю благодарность правлению колхоза., за предоставление трактора для обкоса дорог в поселениях. Частичное обустройство территории баков для вывоза ТКО, тоже помощь оказал колхоз им.18 Партсъезда.
Программа Благоустройство села: Составлено 28 предписаний, все они исполнены. так жесоставлен один акт осмотра по благоустройству прилегающей территории на гражданина Малышкина Н.В. по ул. Мира с.Новая Краснянка.

Ежегодно в каждом поселении, мы совместно с жителями 9 мая проводим митинги и возлагаем венки. Только в п.Лесной некуда было пойти и почтить память погибших участников ВОВ. Совместно с жителями п.Лесной у нас родилась идея установить памятник. Первоочередное что мы предприняли, это собрали субботник, подготовили территорию.  мы взаимодействуя с жителями п. Лесной закрыли два пустыря в центре поселка
Затем нашли спонсоров,  ООО «Автобан» завезли нам доломитку и песок. ИП «Гейнц А.В.» абсолютно бесплатно изготовил плитку, силами сельчан выложили дорожку к памятнику. Как говорится глаза боятся, а руки делают!
Заказали в ритуальных услугах «Влата» памятник  стоимостью 16000 р.и установили его.   Особенная благодарность жителям, принявшим активное участие, в субботнике, в укладке плитки, и установке памятника.  Это показатель конструктивного взаимодействия с жителями и социально ответственным бизнесом, и динамика этих отношений позволяет видеть, результат. 
 
 Так же благоустройство сел Новокраснянского М.О. продолжается, освещены улицы в с. Сокорная Балка и п.Лесной  с. Новая Краснянка произведена замена 12 фонарей уличного освещения. Планируется добавить еще по два фонаря уличного освещения в каждое село.
Водообеспечение села: один из главных вопросов, лето 2021 года выдалось жарким и засушливым, Но благодаря слаженной и оперативной работе администрации района, нам удалось своевременно произвести закачку прудов, что обеспечило бесперебойную подачу воды населению. Теперь наша задача правильно провести паводковые мероприятия, чтобы задержать талые воды.
Уважаемые жители   с.Сокорная Балка и п.Лесной вы неоднократно обращаетесь с вопросами и жалобами по качеству воды, я знаю эту проблему, но еще раз повторюсь, что для участия в программе «Чистая вода» необходима непосильная сумма, только для подготовки документов это проект и экспертиза., а без них в программу не вступить. Но в 2021 году , администрация направила  заявку на 2024 год., возможно что то изменится или найдутся спонсоры.

В Администрацию Новокрснянского МО в 2021 году поступило 33 обращений граждан, все были рассмотрены и на них даны ответы. Все обращения были в устной форме в основном касающиеся водообеспечения, благоустройства, бродячих собак, бродячей скотины. 

Совет депутатов на территории поселения действующий состав 10  депутатов, всего проведено 23 Советов депутатов, на них принято 43 решения.
 с 17 сентября по 19.2021 проводились выборы в Государственную Думу, спасибо большое вам всем, что приняли активное участие!




В течение года проводились рабочие совещания: Добровольной народной дружиной на которых решались соблюдение порядка во время мероприятий в поселении, с Советом Ветеранов Новокраснянского МО совместно оказывалась помощь одиноко-проживающим пожилым людям, поздравляли с юбилейными датами. В мае 2021 года на территории МО создана Добровольная пожарная команда. Из шести человек. Житель поселка Лесной назначен на безвозмездной основе ответственным за прицепное пожарное оборудование – Курманкул Алексей., и конечно же я не могу не отметить его неоценимую помощь при ликвидации пожаров в г. Ершове и с. Сокорная Балка. Спасибо большое Алексей за твое неравнодушие.
 Уважаемые граждане хотелось бы обозначить, что заболевание короновирусом  с каждым днем увеличивается, в пример вам вот такие цифры в с. Новая Краснянка  70% привитых жителей, ревакцинировались 128 человек, переболевших 60 чел. В сильно отстающих у нас с. Сокорная Балка вакцинировалось всего 54 человека -33%   и п.Лесной -73 чел 54%   Я понимаю, вакцинация это добровольное решение, но мы никогда такими темпами вакцинации не достигнем коллективного иммунитета. Вирус не куда не делся, он мутирует и никто не знает каким он будет дальше, лучшая защита это прививка! 
Задачи на 2022 год 
1. Правительство Саратовской области выделило поселениям областные субсидии  на ремонт внутрипоселковых дорог. Субсидия рассчитывалась по 3 тыс.руб на зарегистрированного жителя. На Новокраснянское МО выделена сумма- 4923,0 В настоящее время составлена проектно сметная документация, проведена экспертиза сметы  и объявлен аукцион. Всего на эту сумму будет сделано 894,3 погонных метров, слой износа.
 Пообщавшись с депутатами и жителями поселений было принято решение отремонтировать дорогу в с. Новая Краснянка по ул. Полевая от 14 дома до 49 . Объясню почему. Во первых жителей села Н.Краснянка зарегистрированных 1150 по три тысячи на человека это составило 3,5 млн.руб. остается у нас 1,4 млн. и их раздели на п. Лесной и с.Сокорная Балка получается маленькая сумма. Оговорюсь, что программа Развитие транспортной системы на территории МО принята до 2024 года. Так что у нас еще есть 2023 и 2024 год.

В 2022 году заведены средства дорожного фонда в сумме 1010.0 тыс.руб. Эти средства мы используем на содержание дорог в зимний и летний периоды. Так же планируется отсыпка щебеночно-доломитным слоем некоторые участки дорог в п. Лесной и с. Сокорная Балка.
2. [bookmark: _GoBack]Хочу выразить благодарность нашему губернатору В.В. Радаеву, инициировал проект инициативное бюджетирование. Который предусматривает выделение субсидии из областного бюджета, в 2020 году п.Лесной уже приняли участие в инициативном бюджетировании, и уже можно сделать вывод, что замена труб и ремонт водокачки дает показатель эффективности участия в программе, а именно это экономия электропотребления.
3. в 2022 году жителями с. Сокорная Балка планируется принять участие в инициативном проекте. «Обустройство детской игровой площадки в с. Сокорная Балка»
   
И в заключении поясню, что  
Практика развития местного самоуправления свидетельствует о том, что успешное решение вопросов местного значения напрямую зависит от его финансово — экономической составляющей.
 
 
Подводя итоги 2021 года, я хочу поблагодарить за совместную работу депутатский корпус. Поблагодарить за то, что для нас интересы Новокраснянского МО, люди, которые живут здесь, остаются главным критерием в оценке как собственной работы, так и деятельности исполнительных органов власти.
Благодарю за внимание! 


