ОТЧЕТ

ГЛАВЫ Новорепинского МО О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ

ЗА I ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА

Уважаемые депутаты, коллеги, дорогие жители и приглашенные!

13 июля наше поселение посетил губернатор Саратовской области Радаев Валерий Васильевич, и что очень приятно, что глава региона посетил одно из самых удаленных сел – Орлов-Гай. Губернатор посетил Солнечную электростанцию, пожарный пост с. Орлов-гай и побывал на поле ООО «Узень», где вручил благодарственные письма механизаторам Алексею Ахметову, Марату Измайлову, водителю Анатолию Карпову.
Хочу отметить , что приезд губернатора оказался результативным для всех нас, слова не расходятся с делом.

Вашему вниманию предлагается отчёт Главы МО по итогам работы в 1 полугодии 2018 года.
Цель сегодняшней встречи – это подведение итогов деятельности администрации и Совета за прошедший период и перспективах развития до конца текущего года.
Основные вопросы, которые всегда затрагиваются в отчетах администрации — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

Представляя свой отчет о работе за I полугодие 2018 года постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

В первом полугодии 2018 года в Администрацию Новорепинского МО по различным вопросам - выдачи справок, выписок их похозяйственных книг, оформлению документов на получение субсидий, льгот, по межевым спорам, земельным вопросам, и многим другим обратилось 1017 человек. Количество обращений – 46, из них: 2 письменных и 44 устных. Из них: рассмотрено – 46.
В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.

В соответствии со 131-Федеральным законом, Главой Администрации сельского поселения проводится работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период было удостоверено 114 документов.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 19 постановлений, распоряжений по основной деятельности - 13. Проведено 6 заседаний Совета Новорепинского МО, в ходе которых всего принято 27 решений.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 

Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 863 военнообязанных, из них призывников -81, в весенне-летний призыв в ряды Российской Армии призваны 4 человека (с. Новая Слободка-1, с. Орлов-Гай - 3). Службу по контракту проходят 11 человек. На осуществление полномочий по первичному воинскому учету, из средств федерального бюджета выделено 166,7 тыс. руб., из них освоено 68,2 тыс. руб.

Формирование, утверждение и исполнение бюджета.
Финансирование расходов на решение вопросов местного значения осуществляется из бюджета поселения принятого Советом депутатов Новорепинского МО на 2018 год.
 План доходов утвержден в сумме 5 285,1 тыс.руб., из них собственных доходов – 3 380,2 тыс.руб., безвозмездные поступления из бюджетов других уровней – 1 904,9 тыс.руб. 
Плановые назначения по собственным доходам поселения складываются из НДФЛ – план 838,0 тыс.руб., - поступило 369,3 тыс.руб. - 44%
ЕСХН – план 51,5 тыс.руб., - поступило – 373,2 тыс.руб.- 654%
земельного налога – план 2 253,1 тыс.руб., поступило – 592,5 тыс.руб.- 20%
налога на имущество физических лиц – план 204,1 тыс.руб., - 68,8 тыс.руб. - -33%
госпошлины – план 33,5 тыс.руб., - поступило 27,5 тыс.руб. – 82%
доходы от сдачи в аренду – план 10,6 тыс.руб. – поступило 5,3 тыс.руб. 50%

штрафы –0 тыс.руб. – поступило 2,0 тыс.руб.
По итогам I полугодия 2018 года исполнение по собственным доходам составляет 36,9 % плановых назначений. Такой низкий процент исполнения бюджета связан с имущественным и земельным налогами, основные поступления по этим налогам планируются в 3-4 квартале текущего года. Напоминаем, срок оплаты налогов в 2018 году – до 1 декабря, просьба ко всем налогоплательщикам производить оплату налогов вовремя, сразу после получения уведомления. Граждане, имеющие доступ к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», получать налоговые уведомления на уплату имущественных налогов будут только в электронном виде. Узнать как получить доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно на сайте ИФНС России, в любом отделении налоговой или обратится в администрацию поселения. 

В 2018 году все расходы осуществляются в соответствии с программно-целевым методом планирования. Из бюджета поселения на выполнение 6 муниципальных программ заложено 3 млн. 214 тыс. рублей.

Из них:

-на коммунальное хозяйство и благоустройство – 260 тыс. руб.; (освоено – 60,6 тыс. руб.)

- на социальную поддержку граждан – 108 тыс. рублей; (освоено – 48,0 тыс. руб.)
- обеспечение населения МО водой питьево-хозяйственного назначения – 1 018 700 руб.; 
(818,7 тыс. руб. - 577,7 – областной бюджет, 100 тыс. руб – с местного бюджета, 100 тыс. руб Тихов А.А., 41,0 – жители, 200 тыс. руб – с. Новая Слободка)
- на ремонт и содержание дорог – 1598,0 тыс. рублей (освоено – 315,0 тыс. руб.);
- на мобилизационную и вневойсковую подготовку – 166,7 тыс. руб. (освоено – 68,2 тыс. руб.)

- на оказание первичных мер пожарной безопасности –35,6 тыс. рублей 

- межевание земельных участков (4 кладбища) – 24,0 тыс. руб. (освоено – 7,0. тыс. руб.);
- резервный фонд – 3,0 тыс. руб.
Местные инициативы
Жители поселения убедились в том, что комфортность проживания людей напрямую зависит не только от инициативы Администрации, но и от активности населения. 

В 2018 году со стороны жителей поступили 4 инициативы по вопросам:

- инициатива со стороны жителей с. Новорепное - участие в программе ППМИ по поводу установки насосной станции на реке Большой Узень;

- инициатива со стороны жителей ул. Кривошеева села Орлов-Гай. Граждане обратились с просьбой произвести отсыпку щебнем дороги по указанной улице. Зубрицкая С.А.- договорилась по поводу щебня, Администрация оплатила доставку. 

- инициатива со стороны жителей с. Новая Слободка – продолжение прокладки водопровода по селу. С местного бюджета – 99,9 тыс. руб.; 43,6 тыс. руб – жители), проложено 441 метр водопровода.
- ТОС
Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Прежде всего это чистота и порядок, состояние дорог , общественных мест, придворовых территорий, уличное освещение. 

С апреля на территории сельского поселения во всех населенных пунктах проводились субботники по благоустройству и уборке придомовых территорий. 

В первую очередь своим долгом администрация считает- вести постоянную работу по благоустройству памятников и обелисков. На территории сельского поселения находятся 7 памятников и обелисков. В 2018 году проводились работы по косметического ремонту и уборке прилегающей территории памятников и обелисков.

Спонсорскую помощь оказали : с. Моховое – Кулаков Николай Николаевич, с. Осинов-Гай - Волков Андрей Владимирович, с. Орлов-Гай – Алменов Муса Уразганиевич, Алменова Жумагыз Николаевна, Лукьянов Александр Николаевич, Крайнева Елена Леонидовна, Захарова Наталья Анатольевна, Бахтигалиева Савлеш Рашидовна, Акчурина Наиля Абдулхаковна, Курьянова Татьяна Николаевна, Шутарев Алексей Петрович, Мальцев Алексей Александрович, Бардин Владимир Владимирович, Рамазанов Сагантай Таскалиевич, Долматов Петр Иванович, Долматов Алексей Иванович.
Забота о чистоте и красоте вокруг нас – дело каждого. Очень радует, что  среди жителей нашего села, есть такие кто  ответственно относятся к содержанию своих дворов. 

Поэтому призываю всех серьезно подойти к благоустройству прежде всего своих личных дворов и прилегающих территорий. Ведь каждый из нас знает, что любой человек, приезжающий в  наши сёла, прежде всего, обращает внимание на чистоту, порядок, на состояние дорог, на освещение, на внешний вид наших домов и территорий.  Да и нам самим приятно жить в ухоженном месте. 
Из-за множества пустующих подворий эта работа затрудняется. Большинство жителей относятся с пониманием и вниманием к данной проблеме. Хочется всем сказать слова благодарности, кто содержит свою придомовую территорию в чистоте.
Жители наших сел участвуют ежегодно в акции «Чистый берег», была очищена территория берегов оврага «Солянка», пруда «Курников» с. Орлов-Гай, с. Моховое пруда «Моховской», с.Новорепное пруд «Казенный». 
Жителями п. Трудовое было произведено своими силами строительство трёх детских игровых площадок.

Поступает много жалоб по поводу бродячего скота: КРС, овцы, лошади. по нарушению Закона Саратовской области ЗСО № 55 ОТ 27.04.2016 года « Об упорядочении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории Саратовской области», составлено 20 актов несанкционированного выпаса скота, нарушение закона несет наложения штрафа в размере от 1000 до 3000 рублей, повторно 5000 рублей. На территории с. Орлов-Гай и п. Трудовое имеется 3 стада КРС и 1стадо МРС. Поэтому убедительно просим вас не нарушать закон о содержании домашнего скота.
Содержание мест захоронения

Проведены субботники по наведению порядка на бесхозяйных могилках, вывозу мусора от кладбища, выпиловке деревьев.

Хотелось бы поблагодарить всех не равнодушных жителей, принявших участие. Даже без особой тяги к кладбищу на нем надо побывать минимум два раза в год (перед холодным периодом и после него), чтобы убраться: выгрести листву, прополоть сорняк, посадить новые растения, помыть и почистить надгробие, обновить краску на оградке. Забота о местах захоронения родных – это один из способов показать им свою любовь и память.

Хочу поблагодарить работников бюджетной сферы, неравнодушных жителей, принявших участие в весенней уборке кладбищ.

Хочу поблагодарить руководителей за предоставление техники Вавилов Николай Александрович, Малышников Сергей Владимирович, Демидов Андрей Климентьевич.
Хороший пример показали работники детских садов, школ, участковой больницы, домов культуры, так же приняв участие в уборке своих территорий.
Дорожная деятельность
За счет средств дорожного фонда, будут выполнены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения по улице Центральная поселка Трудовое, улице Базарная села Новорепное на общую сумму 1208,0 тыс. руб.
  В мае этого года была засыпана щебнем разворотная площадка в селе Моховое на сумму 97,5 тыс. рублей. 
На очистку дорог в зимний период было израсходовано 215,0 тыс. руб.
За счет средств ЕМР произведены земляные работы по восстановлению плотин в с. Орлов-Гай на прудах «Солянка» и «Казачка», с. Новорепное на пруду «Новенький».

В с. Верхний Узень Волковым Андреем Владимировичем за счет собственных средств восстановлена переливная плотина.
Пожарная безопасность
В первом полугодии 2018 года особое внимание администрацией сельского поселения уделялось мероприятиям, направленным на противопожарную профилактику. Для чего был разработан план мероприятий, организованы собрания граждан, ежемесячно проводятся обходы одиноко проживающих пенсионеров с вручением памяток, в местах массового скопления людей и на сайте поселения размешены памятки и агитационные листовки по пожарной безопасности. Тем не менее происходят возгорание сухой растительности на территории, за 1 пол 2018 года сгорело 2 дома с. Новорепное и с. Орлов-Гай.
Уважаемые жители, и все же без вашей помощи администрация не сможет справиться с поставленной задачей в сфере пожарной безопасности. Убедительно просим Вас  привести в исправное состояние газовое, электрическое оборудование, проверить дымоходы, электропроводки, а так же  во время действия особого противопожарного режима не выжигать сухую растительность.  

Жизнь поселения неразрывно связана со школой. Территория учреждения достаточно большая. Вся территория ухоженная и содержится в чистоте. Педагогический коллектив школы, которым руководит Мартынова Лидия Анатольевна – это сообщество творческих личностей, реализующих современные образовательные технологии, что позволяет учащимся получать глубокие прочные знания. Результаты работ школы свидетельствуют, что здесь трудятся достойные люди, профессионалы своего дела. Мы гордимся нашими выпускниками, а ныне студентами разных вузов и колледжей и надеемся, что в дальнейшем их число возрастёт. А это будет прямым доказательством того, что успеваемость учащихся хорошая и качество обучения на высоком уровне. В этом году ученица 11 класса Саврасова Евгения окончила школу с серебряной медалью, ученик 11 класса Кучерявый Антон окончил школу на одни четверки и пятерки и получил золотой значок ГТО. 

 Работают детских сада «»  под руководством Светланы Алексеевны Скрябиной   Здесь для маленьких граждан есть все условия, чтобы расти и полноценно развиваться: уютная группа, а самое главное добрые и заботливые воспитатели. 
 Создают хорошее настроение населению коллектив Новорепинского сельского Дома культуры  руководит, которым Елена Анатольевна Коныхова, ими накоплен уже  немалый опыт по организации досуга молодежи, подростков,  детей и жителей более старшего возраста . В течение всего года проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и  праздникам. Организовывались различные  выставки прикладного искусства. Налажена тесная связь с  педагогическим коллективом школы и детского сада. Наши артисты участвуют не только на территории поселения, но и на районных конкурсах. 
Работает сельская библиотека (заведующая Наталья Владимировна Пичугина которая осуществляют свою деятельность грамотно, квалифицированно, принимает участие совместно с работниками клубов во всех мероприятиях проводимых в учреждениях культуры.
На территории поселения осуществляет свою деятельность:

- Амбулатория с дневным пребываниемкоторую возглавляет которую врач – терапевт Никуленок Надежда Михайловна.
В администрации поселения действует официальный сайт, где размещаются нормативные документы, история поселения, объявления, новостная строка.  Регулярно проводится его обновление. 
Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности администрации Ершовского муниципального района, нашим спонсорам и всем жителям за эффективное взаимодействие. 

Уверена, что объединив наши усилия,  мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным. 

Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья.
