ОТЧЕТ

главы Новорепинского МО о проделанной работе за 9 месяцев 2018 ГОДА

Уважаемые депутаты, коллеги, дорогие жители и приглашенные!
Вашему вниманию предлагается отчёт Главы МО по итогам работы в 9 месяцев 2018 года.
Цель сегодняшней встречи – это подведение итогов деятельности совместной работы населения, администрации, депутатов области и поселения за прошедший период и перспективах развития до конца текущего года и на 2019 год. 

На сегодняшний день мы в числе самых больших МО в Ершовском районе. Немного статистики о нашем поселении.
Площадь объединённого Новорепинского муниципального образования составляет 107 000 га, численность населения около 4,5 тысяч человек.

В состав муниципалитета входят девять населённых пунктов. 

Инфраструктура поселения представлена:

4 общеобразовательные школы, 5 детских садов, 4 СДК, 5 библиотек, Орлов-Гайская врачебная больница, 1 ФАП, амбулатория с дневным пребыванием с. Новорепное, отделение скорой помощи с. Орлов-Гай, 2 аптеки, 22 магазина, 4 отделения почты, филиал отделения сбербанка, филиал отделения ветлечебницы, филиал Дергачевского водоканала, подстанция ПАО ЭМРСК «Волги», храм во имя Блаженной Ксении Петербуржской в селе Орлов-Гай, пожарный пост с Орлов-Гай. Здесь я хотела бы сказать слова особой благодарности губернатору области В.В. Радаеву за новый пожарный комплекс, так как вопрос обеспечения пожарной безопасности в наших засушливых степях один из главных вопросов местного самоуправления.
На территории поселения осуществляют свою деятельность самые крупные сельхозтоваропроизводители района: Колхоз «Моховской» руководитель Березуцкая Н.И., МТС «Орлов-Гайская» руководитель Бесшапошников А.Г., Колхоз «им.18 Партсъезда» руководитель Перекальский Владимир Петрович, ООО «Узень» руководитель Тихов А.А., а также 8 КФХ: ИП глава КФХ Базанов Андрей Валерьевич, ИП глава КФХ Ивашкин Владимир Васильевич, ИП глава КФХ Волков Андрей Владимирович, ИП глава КФХ Аруев Марат ________, ИП глава КФХ Шутарев Иван Петрович, ИП глава КФХ Демидов Андрей Клементьевич, ИП глава КФХ «Ива» Малышников Сергей Владимирович.
В октябре была запущена вторая очередь «Орловогайской Солнечной Электростанции».

За 9 месяцев 2018 года в Администрацию Новорепинского МО по различным вопросам - выдачи справок, выписок их похозяйственных книг, оформлению документов на получение субсидий, льгот, по межевым спорам, земельным вопросам, и многим другим обратилось 1359 человек (справки- 1158, доверенности 148, обращения граждан 53).
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 38 постановлений, распоряжений по основной деятельности - 20. Проведено 9 заседаний Совета Новорепинского МО, в ходе которых всего принято 46 решений.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 

Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 863 военнообязанных, из них призывников -81, в весенне-летний призыв в ряды Российской Армии призваны 4 человека (с. Новая Слободка-1, с. Орлов-Гай - 3). Службу по контракту проходят 11 человек. На осуществление полномочий по первичному воинскому учету.

Формирование, утверждение и исполнение бюджета.
Финансирование расходов на решение вопросов местного значения осуществляется из бюджета поселения принятого Советом депутатов Новорепинского МО на 2018 год.
План доходов утвержден в сумме 6 558,1 тыс.руб., из них собственных доходов – 3 625,9 тыс.руб., безвозмездные поступления из бюджетов других уровней – 2 932,2 тыс.руб. 
Плановые назначения по собственным доходам поселения складываются из НДФЛ – план 838,0 тыс.руб., - поступило 614,7 тыс.руб. - 73%
ЕСХН – план 389,2тыс.руб., - поступило – 389,2тыс.руб.- 100 %
земельного налога – план 2 253,1 тыс.руб., поступило – 1515,5 тыс.руб.- 67%
налога на имущество физических лиц – план 204,1 тыс.руб., - 6,6 тыс.руб. - -3%
госпошлины – план 73,5 тыс.руб., - поступило 73,5 тыс.руб. – 100%
доходы от сдачи в аренду – план 10,6 тыс.руб. – поступило 33,8 тыс.руб. 319%
штрафы –0 тыс.руб. – поступило 16,0 тыс.руб.
По итогам за 9 мес 2018 года исполнение по собственным доходам составляет 72 % плановых назначений. 
Напоминаем, срок оплаты налогов в 2018 году – до 1 декабря, просьба ко всем налогоплательщикам производить оплату налогов вовремя, сразу после получения уведомления. Граждане, имеющие доступ к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», получать налоговые уведомления на уплату имущественных налогов будут только в электронном виде. Узнать как получить доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно на сайте ИФНС России, в любом отделении налоговой или обратится в администрацию поселения. 

В 2018 году все расходы осуществляются в соответствии с программно-целевым методом планирования. Из бюджета поселения на выполнение 6 муниципальных программ заложено 3 488,9 тыс.рублей.

Из них:

-на коммунальное хозяйство и благоустройство: подпрограмма уличное освещение– 260 тыс. руб.; (освоено – 94,9 тыс. руб.)

С 1 2018 февраля введены в действие 42 лампочки; сейчас происходит оформление еще 42 лампочек- 10 с. Новорепное.
- на социальную поддержку граждан – 108 тыс. рублей; (освоено – 77,0 тыс. руб.)
- обеспечение населения МО водой питьево-хозяйственного назначения – 1 035 700 руб.; 
- на ремонт и содержание дорог – 1598,0 тыс. рублей (освоено – 1549,0 тыс. руб.); остаток 49,0 тыс. руб
За счет средств дорожного фонда, выполнены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения по улице Центральная поселка Трудовое, улице Базарная села Новорепное на общую сумму 1208,0 тыс. руб., разворотная площадка в селе Моховое на сумму 97,5 тыс. рублей, доставка щебня на дороги по улице Кривошеева село Орлов-Гай -30.0 тыс.руб
На очистку дорог в зимний период было израсходовано 213,5 тыс. руб.
- на мобилизационную и вневойсковую подготовку – 182,7 тыс. руб. (освоено – 120,0 тыс. руб.)

- обеспечение первичных мер пожарной безопасности –35,6 тыс. рублей 

- межевание земельных участков (4 кладбища) – 24,0 тыс. руб. (освоено – 24,0. тыс. руб.);
- резервный фонд – 3,0 тыс. руб.
Местные инициативы
Развитие родного края – забота каждого из нас. Все мы хотим видеть благоустроенными и красивыми наши маленькие и большие села, что бы везде были качественные дороги, в достаточном количестве чистая питьевая вода, на каждой улице работало освещение и были установлены детские и спортивные площадки. Все эти вопросы относятся к полномочиям сельской администрации. Но сегодня решение проблемных вопросов во многом зависит и от администрации и от активности самих жителей. И там, где люди выходят со своими предложениями, идеями, проектами - жизнь быстро и качественно меняется. 

Все вы знаете, что на голом энтузиазме, без финансов ничего не добиться. Но есть каналы привлечения финансов – это различные федеральные, областные, районные программы, направленные на улучшение социально-экономической жизни сельчан.

В 2017 в регионе стартовала программа «Проекты развития муниципальных образований, основанные на местных инициативах». 

В 2018 году население вышло с инициативами.

Первая. Вода без перебоев.
В 2017 году жители с. Новая Слободка вышли с инициативой по прокладке водопровода до села и установление 1 колонки.

Не все шло гладко, были и проблемы, у некоторых были сомнения, не верилось, что за такой короткий срок, и при небольших вложениях можно достигнуть результата.
Надо сказать, что программа поддержки местных инициатив работает только в том случае, когда население дружно берется за ее реализацию. 

Проект по поддержке местных инициатив – это механизм, который позволяет объединить ресурсы местной власти, жителей, а также организаций и направить их на решение социально важных проблем муниципалитетов.
- в 2018 году инициатива со стороны жителей с. Новая Слободка – продолжение прокладки водопровода по селу. С местного бюджета – 281,5 тыс. руб.; около 100,0 тыс. руб – жители, колхоз Моховской взял на себя доставку трубы с г. Энгельса, проложено 1101 метр водопровода.
- инициатива со стороны жителей с. Новорепное - участие в программе ППМИ по поводу установки насосной станции на реке Большой Узень;

В 2018 году зашли с проектом: по установке насосной станции на реке Большой Узень. 
Мы заранее готовились к этому проекту: 

- оформили земельный участок для установки насосной станции;

- подвели электролинию для электроснабжения насосной станции;

- обсудили проект с жителями, получили поддержку; 
- а параллельно обратились к депутату Саратовской областной Думы Кузнецову Н.И. с тем, чтобы восстановить переливную плотину на реке Большой Узень и получили поддержку по линии Мелиоводхоза.

 (818,7 тыс. руб. - 577,7 – областной бюджет, 100 тыс. руб – с местного бюджета, 100 тыс. руб, Тихов А.А., 41,0 – жители)
В 2019 году поступило предложение участие в конкурсе инициативное бюджетирование- тема проекта Ремонт водовода по селу Орлов-Гай. 

Второе: дорога не роскошь, а необходимость
- инициатива со стороны жителей Сусликов Дмитрий и Долматов Алексей ул. Кривошеева села Орлов-Гай. Граждане обратились с просьбой произвести отсыпку щебнем дороги по указанной улице. Зубрицкая С.А.- договорилась по поводу щебня, администрация оплатила доставку. 

Третье: деревенское кладбище

- инициатива со стороны жителей с. Моховое – ремонт ограждения на старом кладбище собрано 62,5 руб ( 54,5 руб население, 8,0 тыс руб колхоз Моховской), истрачено 62 414 руб ( труба 227м х90=20430, металопрофиль 102х380=38760, шурупы 612х2=1224, 2000 доставка)
Четвертое:
- организован ТОС в с. Орлов-Гай и п. Трудовое:
Собрано  на 22.11.2018 г – 53 600 рублей

Мы с депутатами при формировании бюджета на 2019 год – заложили 300 тыс руб.
Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Прежде всего это чистота и порядок, состояние дорог, общественных мест, придворовых территорий, уличное освещение. 

С апреля по октябрь на территории сельского поселения во всех населенных пунктах проводились субботники по благоустройству и уборке придомовых территорий. 
Поступает много жалоб по поводу бродячего скота: КРС, овцы, лошади. по нарушению Закона Саратовской области ЗСО № 55 ОТ 27.04.2016 года « Об упорядочении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории Саратовской области», составлено 40 актов несанкционированного выпаса скота, нарушение закона несет наложения штрафа в размере от 1000 до 3000 рублей, повторно 5000 рублей. Поэтому убедительно просим вас не нарушать закон о содержании домашнего скота.
Бесхозные плотины
За счет средств ЕМР произведены земляные работы по восстановлению плотин в с. Орлов-Гай на прудах «Солянка» и «Казачка», с. Новорепное на пруду «Новенький».

В с. Верхний Узень Волковым Андреем Владимировичем за счет собственных средств восстановлена переливная плотина.
Жизнь поселения неразрывно связана с культурой, школой. 
В 2018 году мы участвовали в Дне района, посмотрите фотографии.
12 декабря мы все отмечали один из главных государственных праздников – День Конституции РФ. Стало уже традицией в этот день вручать паспорта нашим юным гражданам. 
Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности администрации Ершовского муниципального района, нашим спонсорам и всем жителям за эффективное взаимодействие. 

Уверена, что объединив наши усилия, мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным. 

Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья.
