Муниципальный контроль за соблюдением Правил благоустройства на территории Новосельского муниципального образования.

Законодательство Российской Федерации регламентирует осуществление муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства на территории муниципальных образований.
Муниципальный контроль за соблюдением Правил благоустройства на территории Новосельского муниципального образования осуществляется на основании  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федерального закона от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", Федерального закона от 26 декабря 2008 г. N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Постановления Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 г. N 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей", Закона Саратовской области от 29 июля 2009 г. N 104-ЗСО "Об административных правонарушениях на территории Саратовской области", Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 г. N 141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", решения Совета Новосельского МО от 15.06.2012г. №66-178 "О Правилах благоустройства территории Новосельского муниципального образования, постановлением от 21.08.2017 года  № 28 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля  за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения».

Сотрудники администрации Новосельского муниципального образования уполномочены:
-осуществлять мероприятия, направленные на обеспечение соблюдения организациями, независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами Правил благоустройства на  территории Новосельского муниципального образования;
-выявлять и предупреждать правонарушения в сфере благоустройства;
-проводить мероприятия, направленные на устранение выявленных           нарушений  законодательства о благоустройстве;
-проводить мероприятия на обеспечение защиты интересов Новосельского муниципального образования в области соблюдения Правил благоустройства.
На территории Новосельского муниципального образования контроль осуществляется специалистами администрации  в формах плановых и внеплановых проверок. Предметом контроля является соблюдение требований уборки территории,  порядка содержания элементов благоустройства, содержания зеленых насаждений, проведение работ при строительстве, ремонте, реконструкции коммуникаций, содержание животных  в личных подсобных хозяйствах.
