Отчет и.о.главы Новосельского  муниципального образования
по итогам работы за   2017 г.
Добрый день, дорогие жители, уважаемые депутаты и гости!
На сходе граждан присутствуют:
глава администрации ЕМР - Зубрицкая Светлана  Анатольевна

В соответствии с действующим федеральным законодательством, глава

администрации сельского поселения ежегодно отчитывается перед

депутатами и населением о проделанной работе, и сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2017 год.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период по основным вопросам деятельности,   Администрацией сельского поселения принято
39- Постановлений

16- Распоряжений Главы администрации,
35-Доверенностей

620- Справок различного характера
рассмотрено

6- письменных

32- устных обращения и заявлений граждан, которые в основном касались уличного освещения, земельного вопроса, водоснабжения, автомобильных дорог, благоустройства. Все обращения и заявления были рассмотрены в установленный законодательством срок и на них даны соответствующие ответы.
В течение года обеспечивалась законотворческая деятельность  Совета депутатов,
 Наш совет состоит из 10 депутатов.

Было проведено 12 заседаний  Совета , на котором  было принято-40 нормативно-правовых актов.
Проекты решений Совета  и постановлений администрации  направляются в прокуратуру района для проведения экспертизы во избежание неправильных действий и нарушения закона.
Информационными источниками  для изучения деятельности нашего

поселения являются: 
стенды для обнародования , официальный сайт администрации Ершовского  муниципального района Саратовской области  в сети Интернет  , где в разделе «муниципальные образования входящие в состав ЕМР»

размещаются нормативно правовые акты, также проводится информирование

населения об актуальных событиях, происходящих в сельском поселении.

Часть нормативно-правовых актов печатается в районной газете «Степной край».

Теперь на странице  администрации на сайте администрации района появилась вкладка "Интернет-приемная". Жители  муниципального образования смогут 
написать обращение через интернет-приемную в адрес нашей администрации, и это сообщение попадет к нам по электронной почте. 
Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому

поселению:

По состоянию на 01.01.2018 г. население Новосельского  МО составляет
 1066 человек. За это время - родилось 6 детей, но  к сожалению умерло- 17  человек. В Новосельском МО проживают :                                                                                                                                   

-  тружеников тыла –12 человек из них с. Лобки  -1 – ветеран ВОВ  Осин Василий Иванович  и вдова умершего ветерана ВОВ - Шапошникова Мария Михайловна
-  участников локальных конфликтов  - 9 человек 
-  многодетных семей – 29 человек.
-  пенсионеров – 352  человека.
    Социальная сфера  представлена: 

- средней общей образовательной школой ;
- детскими садами
- 2 - сельских дома культуры; 
- 2 - библиотеки; 

-  1 участковая больница , ФАП в  с Лобки  куда раз в неделю приезжает специалист и к сожалению  нет ФАПа в с. Каменная Сарма .  
-2  отделения почтовой  связи.

  Первой и основной составляющей развития поселения является

обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет

поселения.
 Формирование проводится в соответствии с 131 ФЗ "Об общих

принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и

Бюджетного кодекса. Бюджет утверждается Советом депутатов. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года.
Прежде всего, хотелось бы отметить, что текущий  2017 год достаточно непростой для нашего поселения с экономической точки зрения, так  как  все вы, прекрасно знаете, сложившуюся ситуацию  в Новосельском МО, в связи  с образовавшейся кредиторской задолженностью с 2015 г. по 2017 г. были закрыты лицевые счета, поэтому два года  по мере возможности мы устраняли  все возможные  проблемы, но о планах на 2018 год скажу в конце.
Основными доходными источниками бюджета поселения в 2017 году

являлись: -это налог на доходы физических лиц с з/п- 821144,59 руб; единый сельскохозяйственный налог -25000 руб; налог на имущество физ. лиц (оформленные дома- 49143 руб; земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений- 93632,32 руб; зем.налог с физ.лиц, обладающих земельным участком- 253528,91 руб; госпошлина за нотариальные действия- 4000 руб; доходы от сдачи в аренду- 42529,78 руб. (земельные участки в аренду)  и доходы от  реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности)- 142113,00  и всего получается- 1402091,60 руб, плюс дотации из областного бюджета и районного- 1 722 697,20 руб, это все дает- 3 124788,80 руб., 
Всего за 2017 год  утвержденных бюджетных назначений  оставляет 3 231 896,20 руб. исполнено за год 3 128 788,80 руб. и  не исполнено   122 214,22 руб. ( это  по единому сельскохозяйственному налогу -25000,00 руб, по налогу на имущество физических лиц-26857,00 руб., продажа и аренда муниципального имущества -70357,22  руб. Отсюда мы видим, что бюджет  за 2017 год исполнен на 85%.
Все мы знаем , что земельный налог для бюджета поселения является важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические лица. В рамках информационного взаимодействия между налоговыми органами и

органами местного самоуправления продолжается работа по взысканию

задолженности с физических и юридических лиц. Анализ задолженности

показал, что в числе задолжников жители, не проживающие на территории

поселения. Принимаются меры по установлению места жительства данных

граждан, им высылаются квитанции и письма с разъяснением о

необходимости погашения задолженности. С населением проводятся

разъяснительные беседы с целью регистрации ими прав на земельные

участки и имущество. Основные средства мы получаем как вы видите от налогов с физических лиц на ваши земельные участки, квитанции на уплату налогов вы только стали получать и имеете право оплатить до 1 декабря , отсюда складывается вывод, что основная масса денег в бюджете собирается на конец года и сделать что-то серьезное не представляется возможным, потому что нечем платить. 
   Как я говорила бюджет МО на 2017 г. в начале  был сформирован на – 3319,7 тыс. руб. эта сумма до конца года изменилась, она изменилась и на тех статьях, которые я сейчас озвучу, потому что где то может денег не хватало,  нам приходилось  брать там где пока не было  расходов. Так  у нас происходило  движение.
   В наш бюджет  в 2017 году входили: 
- культура- 1631,5 тыс. руб.(дотации из области) , которую   с июля 2017 г. забрали; 

- осуществление первичного воинского учета- 67,7 тыс. руб. ( из федер.бюджета на з/п специалисту ВУС); 

- дорожное хозяйство- 542,6 тыс. руб.(акцизы за транспорт и бензин); 

- пенсионное обеспечение – 61,9 тыс. руб.;( местный бюджет), на основании решения Совета депутатов от 2009 года и федерального закона « Об утверждении Положения о муниципальном стаже работников, замещающие муниципальные должности»  пенсионерам имеющий стаж муниципальной службы более 15 лет, выплачивается доплата к пенсии ( Янкина В.С.) . 
- расходы на содержание администрации- 1106,1 тыс. руб.; (   структуру администрации  входят  ведущий специалист , специалист 1 категории, 2  инспектора по  работе с населением, водитель и уборщица, есть  вакансия главы администрации  .

- резервный фонд – 3 тыс. руб.
Начну с дорожного хозяйства.
   За отчетный период на содержание дорог в бюджет  было заложено -542,6,  тыс. руб., но  данной суммой не воспользовались. Всю зиму по содержанию дорог в п. Новосельский по обращению администрации Новосельского МО оказывали помощь директор  ООО « Кронверк Недра « Амбраманян Гарик Ованнесович и управляющий ООО « Розмаш» Петрушин Алексей Владимирович , в с. Лобки Глава КФХ Турцев Василий Николаевич, в с. Каменная Сарма Саидов Руслан Висаевич. 
 Второе полномочие: 
пожарная безопасность . 

В целях  обеспечения мер пожарной безопасности на территории Новосельского МО в 2017 году проводились инструктажи  граждан по пожарной безопасности по  роспись в журнал, Ежегодно в поселении разрабатываются  и утверждаются мероприятия . Распространяются памятки я населению по соблюдению мер пожарной безопасности. Ведется работа  с одинокими , с одиноко проживающими гражданами, многодетными семьями. Хотелось бы обратится ко всем с пожеланием  о выполнении требований пожарной безопасности. У нас в поселение есть  пожарная машина , в данное время она не в рабочем состоянии . Для того чтобы содержать пожарную машину нам  в первую очередь её нужно отремонтировать и найти помещение для содержания, во вторую очередь нам нужен человек , который будет за ней закреплен, но возникает вопрос об оплате. Писали письма в пожарную часть, пока по решению данного вопроса ответа нет.

Так же в наши полномочия входит благоустройство по селам:
Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень

работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение

территорий, создание цветников. Для его решения необходимо достаточное

финансирование. Проблема благоустройства - это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны», но к сожалению, мы не находим поддержки в лице жителей, в плане наведения чистоты и порядка.
Останавливаясь на санитарном порядке, хочу добавить, что необходимо

поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, руководителям

всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории в

порядке. Большой вклад в благоустройство поселения в течение всего года

выполнялся посредством субботников. Хороший пример в проведении субботников (в этом году их было 6) показали работники бюджетной сферы и несколько жителей поселка. Они навели порядок  в парке.

Хотелось, чтобы работники бюджетных организаций такие как ФАП, Почта,

индивидуальные предприниматели, жители сельского поселения активнее

принимали участие в субботниках.
 Хочу напомнить , что обкос травы и содержание придомовых территорий ложится на ответственность хозяина, который должен следить, обкашивать всю свою территорию до грейдира, а администрация отвечает за благоустройство общественных мест.  В 2017 году был произведен частичный обкос травы в  поселке и в с. Лобки на сумму 5500 рублей.
За 2017 год  во всех СДК нашего муниципального образования было проведено много интересных мероприятий. Работниками СДК в летнее время был очень хорошо организован досуг с детьми: это и работа с детской площадкой, кружки рукоделия , танцев и музыкальные. 
    1. Продолжается работа по оформлению жилых домов и земельных участков граждан. 
  2.  В каждом селе весной проведены сходы по выбору пастуха. 
3. Подписка на газеты прошла средне, хотелось  чтоб было  на 100%. 
Уважаемые жители! В 2017 году администрацией сельского поселения

был выполнен определенный объем работ и мероприятий, не все возложенные на нас полномочия были выполнены. Но остается много нерешенных вопросов, появляются все новые планы и программы, которые необходимо реализовывать.

Главными задачами в работе администрации в 2018 году остается исполнение полномочий в соответствии с 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными правовыми актами местного самоуправления. Это прежде всего:
     1. Работать по исполнению бюджета поселения;
2.  Продолжить работу по уличному освещению в населённых пунктах- Подключить уличное освещение во всех селах, заключить договора на уличное освещение . ( Сейчас ведется работа  по  изготовлению технических заданий).
3 . В настоящее время проводится оформление сети водяных трасс  в с. Каменная Сарма  в собственность администрации и на постановку на кадастровый учет.

4. Отремонтировать дорогу  по ул. Прудовая  в с. Лобки

5. Усилить работу по благоустройству территории населенных пунктов,

развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

В заключение хочется еще раз поблагодарить всех, кто оказывает мне

помощь в работе. Без вашего участия мало что можно было

сделать. Просьба ко всем жителям, давайте вместе относиться по-хозяйски ко

всему, что мы имеем. Любить и беречь место нашего проживания. В

