Предварительные итоги
социально-экономического развития

Перекопновского муниципального образования Ершовского муниципального района Саратовской области за 2017 год.
Оценивая в целом итоги развития муниципального образования, можно отметить, что за  2017 год удалось обеспечить позитивную динамику по ряду важнейших показателей. 

В экономике муниципального образования преобладающее положение занимает агропромышленный комплекс.  Основной сельскохозяйственной деятельностью предприятий Перекопновского муниципального образования является растениеводство. Имеется пашни 31,8 тыс.га, на землях сельскохозяйственного назначения работают хозяйства: ООО МТС «Ершовское», КФХ «Урожай», КФХ «Кедр», ИП КФХ «Головачев В.В.», КФХ «Восход»,  валовый сбор по всем культурам в среднем, составит 3250 т., урожайность составила 10 ц/га.


Ожидаемое поступление доходной части бюджета Перекопновского муниципального образования за  2017 год  - 6495,5 тыс руб., в том числе:
· налоговые и неналоговые  доходы 3117,9  тыс. руб.,

· субсидии, субвенции, дотации  3377,6 руб.
Исполнение доходной части бюджета по налоговым и неналоговым доходам в  муниципальном образовании за  2017 год  составит   100,0 % к уточненному годовому плану. 

Социальная сфера 

В учреждениях здравоохранения анализ демографических показателей указывает на  стабильность ситуации. Численность населения Перекопновского муниципального образования  на протяжении двух последних лет   составляет 2534 человек. 

В отрасли культуры. В учреждениях культуры Перекопновского муниципального образования за  2017 год  проведено   культурно  досуговых мероприятий в количестве  425 , количество присутствующих на  мероприятиях составило 6645 человека.
Физкультура и спорт. 


В 2017 году действовали спортивные секции  по дворовому волейболу проводились соревнования между поселениями. Залы и секции посетит  520 человек. 

В 2017 году по муниципальным программам освоено 2505,3 тыс. рублей.
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