Основные направления налоговой политики и бюджетной политики
на 2018 год.

      Успешное формирование  доходной части бюджета напрямую зависит от эффективной и стабильной налоговой системы, обеспечивающей бюджетную устойчивость в среднесрочной и долгосрочной перспективе. 
      С учетом необходимости обеспечения бюджетной сбалансированности следует предпринимать усилия, направленные на увеличение налоговых доходов. Основными источниками роста налоговых поступлений может стать как повышение налоговых ставок, изменение правил исчисления и уплаты отдельных налогов, так и принятия мер в области налогового администрирования.

      Отдельным направлением политики в области повышения доходного потенциала налоговой системы будет являться оптимизация существующей системы налоговых льгот и освобождений, а также ликвидация имеющихся возможностей для уклонения от налогообложения.

      В части мер налогового стимулирования и мер предусматривающих повышение доходов бюджетной системы РФ, планируется внесение изменений в законодательство о налогах и сборах.
 В качестве налоговой базы для исчисления  налога на недвижимое имущество физических лиц устанавливается кадастровая стоимость соответствующего объекта налогообложения. При определении налоговой базы для исчисления налога физическим лицам целесообразно предоставлять стандартные и социальные налоговые вычеты.

     Сроки введения налога на недвижимость напрямую зависят от сроков завершения оценки капитального строительства, поскольку определение наиболее эффективных налоговых ставок по налогу, а также установление конкретных размеров налоговых вычетов возможно только после окончания формирования налоговой базы – кадастровой стоимости объектов недвижимости. 

       Сокращение неэффективных налоговых льгот и освобождений. В целях достижения поставленных задач планируется разработка методики оценки эффективности налоговых льгот, учитывающей наряду с выпадающими доходами бюджетной системы РФ создание благоприятных условий для инвестирования, а также результаты реализации налогоплательщиками полученных преимуществ.

В результате целенаправленных действий в сфере бюджетной политики в последние годы удалось решить ряд существенных задач. Осмотрительная бюджетная политика стала существенным фактором устойчивого снижения инфляции.
Но есть и ряд нерешенных проблем:
- бюджетная система  находится в высокой степени зависимости от ситуации на мировых сырьевых рынках;
-структура бюджетных расходов не является оптимальной для стимулирования экономического развития. Направляемых из бюджета средств на реализацию проектов в сферы, определяющие перспективный облик российской экономики, явно недостаточно;
-на низком уровне осуществляется финансово-экономическое  обоснование решений, приводящих к новым расходным обязательствам;
-эффективность осуществляемых бюджетных расходов низка,  получаемый эффект несоразмерен объему израсходованных на те или иные цели средства;
-межбюджетные отношения пока не в полном объеме настроены на стимулирование органов местного самоуправления к созданию условий для предпринимательской и инвестиционной деятельности, которые являются необходимой основой для увеличения доходов местных бюджетов;
Сложность и масштабность задач в социально-экономической сфере требует повышения качества управления экономикой и общественными финансами.
Для решения этой задачи при формировании и реализации бюджетной политики необходимо исходить из следующих основных целей.

Бюджетная политика должна стать более эффективным инструментом реализации социально-экономической политики. Пора уходить от ставшего уже привычным измерения исполнения бюджета лишь фиксацией расходования средств на те или иные цели. Критерием должно стать достижение целей социально-экономической политики, на финансовое обеспечение которых направляются бюджетные средства.

Для достижения целей социально-экономической политики и обеспечения общественного контроля за их достижением, формирование и исполнение бюджета должно осуществляться на базе программ. Кроме того, переход к формированию и исполнению «программного бюджета» должен сопровождаться внедрением современной государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет», которая должна позволить перейти на качественно новый уровень управления финансами и создать инструментарий для принятия обоснованных управленческих решений в целях повышения эффективности и результативности бюджетных расходов.
Система «Электронный бюджет» должна обеспечивать                 прозрачность финансово-хозяйственной деятельности каждого отдельного участка бюджетного процесса, гарантировать достоверность и открытость их деятельности, предусматривать возможность участия граждан, профессиональных сообществ, бизнеса и контролирующих организаций в процессах формирования, утверждения и исполнения бюджета.
Продуманность и обоснованность механизмов реализации и ресурсного обеспечения программ.

Необходимо повысить качество предоставляемых населению муниципальных услуг. Прежде всего это относится к столь значимым для общества сферам, как образование, здравоохранения и культура. От успешности действий в этих сферах непосредственно зависят условия жизни населения.
Инструменты бюджетной политики должны быть нацелены на противодействие факторам нестабильности - высокой инфляции и бюджетному дефициту

Налоговая система должна быть настроена на улучшение качества инвестиционного климата, повышения предпринимательской активности, совершенствование структуры экономики, повышение ее конкурентоспособности.
Требуется реализация нового этапа развития межбюджетных отношений. Органы местного самоуправления должны иметь достаточные и действенные стимулы для расширения собственной доходной базы местных бюджетов.
Руководители муниципалитетов должны владеть информацией о зачислении на соответствующих территориях доходов в местные бюджеты, чтобы оценить прежде всего эффективность принимаемых мер по расширению доходной базы. Поэтому надо наладить взаимодействие между налоговыми органами и заинтересованными органами местного самоуправления
Необходимо обеспечить прозрачность и открытость бюджета и бюджетного процесса для общества. Социально – экономическая и бюджетная политика осуществляется в интересах общества.
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