Пояснительная записка к проекту решения о бюджете Перекопновского муниципального образования Ершовского муниципального района Саратовской области  на 2018 год.
Бюджет Перекопновского муниципального образования на 2018 год составлен с учётом основных показателей прогноза социально-экономического развития Перекопновского муниципального образования  на 2018 год и на период до 2020 года, нормативов отчислений от налогов и сборов в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, проекта Закона Саратовской области «Об областном бюджете на 2018 год» и предоставленных финансовым управлением администрации Перекопновского муниципального образования Ершовского муниципального района предварительных проектировок по доходам на 2018 год.
         В доходах также учтены межбюджетные трансферты в виде дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, субвенции на осуществление органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий, предусмотренных в проекте закона Саратовской области «Об областном бюджете на 2018 год».
   Составление  бюджета Перекопновского муниципального образования по расходам осуществлялось с учётом предоставленных  финансовым  управлением администрации Ершовского муниципального района  предварительных  проектировок расходов местного бюджета на 2018 год.
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