Итоги социально-экономического развития Перекопновского муниципального образования Ершовского района Саратовской области
за 1 полугодие 2016 года


Перекопновское муниципальное образование  расположено в юго-западной части Ершовского района Саратовской области, в двадцати пяти километрах от районного центра город Ершов. Общая площадь поселения составляет 612,4 кв. км. Земли сельхозназначения составляют-64399,9 га. В состав муниципального образования входят 7 населенных пунктов:
1. село Перекопное;
2. село Васильевка;
3. село Александрия;
4. село Еремеевка;
5. село Чистый Плес;
6. село Черная Падина;
7. село Краснянка.
На территории Перекопновского МО проживают 2421 человек разных национальностей, из них русских- 47,2 %, белорусы-2,8 %, казахи-8 %, украинцы-19 %, курды-11 %, литовцы-12 %
На территории поселения действует социальная инфраструктура:
1.Школы-4.
2. Сельские Дома культуры-5.
3. Детские сады-4.
4. Библиотеки-5.
Также на территории поселения расположены:
1. Почтовые отделения-2, передвижная почта-1.
2. Учреждения здравоохранения: участковая амбулатория-1, ФАПы-4.
3. Объекты розничной торговли-11.
4. Внутрипоселковые водоразводящие сети, протяженность-51 км, изеношенность-78 %.  Оформлено в собственность-27,7 км (54,3 %), поставлены на учет как бесхозяйные-23,3 км (45,6 %). Поставлены на учет как бесхозяйные: 11 насосных станций, 7 водонапорных башен.
5. Дороги местного значения общего пользования-48,2 км.
6. Убойная площадка-1.
Наличие сельскохозяйственных животных в ЛПХ:       
КРС- 1142 головы, свиней-1012 голов, овец-1006 голов.
7. ООО «МТС Ершовская», ООО «Перекопное», КФХ – 11, ИП -8.
8. Домовладений-1102, оформлено 617 (60 %).
На территории поселения организованы общественные организации:
Совет ветеранов, Женский Совет, Народная дружина.

Доходная часть бюджета  Перекопновского МО исполнена на 52 %.
Всего доходов -8163,6 тыс. руб., расходов-8163,6 тыс. руб., дефицит -210,4 тыс. руб., в том числе:
-налоговые доходы-3190,7 тыс. руб.
- неналоговые доходы   -  1204,0 тыс. руб.,
-дотации, субсидии-      3768,8 тыс. руб.,
- субвенции на воинский учет-144,5 тыс. руб.,
-прочие межбюджетные трансферты-323,0 тыс. руб.


Согласно ФЗ -131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Перекопновского муниципального образования исполняет 34 полномочия. 

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения.
Запланирован ремонт дороги (отсыпка щебнем) в селах Краснянка на ул. Советская, с оборудованием разворотного кольца – автоподъезда к школе; с. Александрия на ул. Спирина В. Р.; с. Еремеевка на ул. Ленина. Запланировано произвести  окос травы вдоль дорог, внутри сел, очистка дорог от снега в зимний период. При ремонте дорог местного значения приоритет отдается школьным маршрутам, т. к. большое внимание уделяется перевозке детей.
Сформирован Дорожный фонд поселения, который составил 1200,0 тыс. руб. денежные средства при поступлении в поселение будут распределены на все виды работ по содержанию внутрипоселковых дорог.

Организация в границах поселения водоснабжения и водообеспечения.
Протяженность водоразводящих сетей-51 км.
Оформлено в собственность-27,7 км (54,3 %), поставлены на учет как бесхозяйные-23,3 км (45,6 %). Поставлены на учет как бесхозяйные: 11 насосных станций, 7 водонапорных башен.
В селах поселения обслуживание водопровода осуществляет само население. Ответственные есть в каждом селе, но в каждом селе есть и должники, с которыми приходится работать больше.

Великого уважения достойны участники и ветераны Великой Отечественной войны.
Один участник Великой Отечественной войны, проживающий на территории поселения, в с. Перекопное; одна блокадница Ленинграда, проживающая в с. Перекопное.  

Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры. 
Дом культуры-центр села, центр народной культуры. Здесь проходят мероприятия по всем направлениям. Это все без исключения календарные и памятные даты. При организации таких мероприятий на территории поселения задействованы все учреждения и организации. 
В 2014 году был отремонтирован и побелен фасад здания дома культуры в с. Перекопное. В 2016 году запланировано продолжить работу по ремонту: боковых стен, входа.
Традиционными стали выездные мероприятия коллективов с тематическими праздниками.
В селе Черная Падина функционирует церковь.
В селе Васильевка в ноябре 2014 г.месяце начато строительство храма, в 2015 году возведены стены, крыша, в 2016 году запланировано достроить крышу, установить купол, благоустроить прилегающую территорию. Все работы выполняются за счет спонсорских средств местного жителя.

Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении.
В весенне-летний период для соревнований, турниров имеются дворовые площадки, поля в каждом селе, в осеннее-зимний период имеются спортивные залы в школах.
На  базе школы с. Перекопное функционирует стационарная площадка для проведения футбола, баскетбола, хоккея, мероприятия проходят согласно планированию всех учреждений, расположенных на территории Перекоповского МО.

Осуществление муниципального контроля на территории поселения.
Ежегодно администрация составляет план проверок в отношении юридических лиц, в который включает нарушителей, то есть тех, кто не желает оформлять свое имущество, и, соответственно, платить налоги в местный бюджет. Итог такой проверки-оформленное имущество, налоги в бюджет. Это один из рычагов, помогающих местному самоуправлению привлечь в свой бюджет деньги. Запланирована поверка 6 земельных участков под жилыми домами физических лиц, проживающих в с. Перекопное.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения.
В рамках областной программы наше муниципальное образование получило пожарный прицеп. Проводятся инструктажи с населением.

Благоустройство поселения.
Привлечение биржевиков на территорию поселения с затратами до 15,0 тыс. рублей ежегодно. Биржевики производят очистку территорий от сорной растительности, занимаются опилом деревьев, побелкой деревьев, бордюров, ремонтом оборудования в зданиях администраций и   домов культуры.
Прошли уличные субботники 14, 20, 25, 28 апреля. 1 июня, 26 апреля, 6 мая произвели уборку кладбищ: вывезли 12 тележек мусора, приняли участие 47 жителей 7 сел. В с. Чистый Плес запланировано огородить кладбище по периметру протяженностью 450 метров.
 По индивидуальным договорам с жителями сел в течении 7 дней ООО «Монтажник» произвел вывоз мусора с дворовых территорий жителей (37 дворов-970 кг мусора).  Работают уличные комитеты.  Совместно с главой поселения, депутатами поселения проведено 17 рейдов.
Окос травы трактором-38 часов-ежегодно. 
Уборка придомовых территорий жителями.
 Капитальный и текущий ремонт всех 5 памятников, расположенных на территории сел. Ежегодно затраты составляют до 13,0 тыс. руб.. В феврале 2016 года поставлен на учет как бесхозяйный объект- мемориал в с. Васильевка, продолжается работа по установке на учет двух объектов культурного наследия в с. Перекопное. Также запланирована постановка на учет еще двух памятников в селах Черная Падина и Краснянка..

Основные направления в работе с населением 
Постоянное общение с населением в различных формах.
Проведено 6 собраний с жителями сел; 34 встречи с организациями, учреждениями; ведутся приемы граждан депутатами, главой поселения, согласно графика приема; работа с обращениями граждан (ежемесячно делается отчет по обращениям граждан); выходить открыто на общение с населением в любых ситуациях. Систематизировать работу общественных организаций на территории поселения.



На 2016 год поставлены следующие задачи:
1. Спланировать и провести работы по ремонту внутрипоселковых дорог поселения.
2. Благоустройство территории поселения.
3. Продолжить оформление имущества, пополнение доходной части бюджета поселения.
