Итоги 41-го очередного заседания Совета муниципального образования 

город Ершов

25 июля, состоялось 41-е очередное заседание  Совета муниципального образования город Ершов, в повестке дня которого значилось 4 вопроса.

Депутаты заслушали вопрос «Об итогах финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий за 1-е полугодие 2016года. Заместитель главы администрации ЕМР Сучкова Л.И. провела анализ финансово-хозяйственной деятельности двух предприятий :МУП «Ершовское», которое специализируется на оказание ритуальных и бытовых услуг, содержание жилищного фонда и «Городское хозяйство» вид деятельности которого - содержание жилищного фонда, благоустройство и озеленение территории поселения, организация освещения улиц  и теплоснабжения населения. Финансовое положение остается желать лучшего. Предприятия имеют дебиторские задолжности , из которых 60% составляет плана населения за оказываемые услуги по текущему содержанию жилого фонда и за теплоснабжение.

Депутаты отметили не результативность работы юристов по взысканию задолжности и о необходимости обеспечения контроля администрацией ЕМР за деятельностью МУП.

Рассмотрен вопрос о выполнении подпрограммы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда». Глава администрации ЕМР Зубрицкая С.А. довела до сведения депутатов о ходе реализации данной подпрограммы. Отметила, что завершается второй этап программы ,где предусмотрено финансирование 31,2 млн.руб., в том числе из местного бюджета 18,3 млн.руб. Подрядчик «Гражданпромстрой»должен завершить  строительные работы до 5 сентября 2016года. Переселение граждан из домов по ул.Гагарина,д.19, ул.Ремонтная д.2, проезд Дорожный ,д.2 планируется не позднее 1 октября 2016г.

О контрольной деятельности администрации ЕМР по обеспечению выполнения Правил содержания фасадов и сооружений на территории МО г.Ершов доложила Зубрицкая С.А.

В связи с изменение федерального законодательства и Саратовской области признано утратившим силу решение Совета от 27.10.2014года №15-95 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории МО г.Ершов».

Аппарат Совета



























