 Итоги  48-го очередного заседания  Совета муниципального образования 

город Ершов

       
30 января 2017 года состоялось очередное заседание Совета муниципального образования  город Ершов. Присутствовали 10 депутатов из 15. На заседание были приглашены: глава администрации ЕМР Зубрицкая С.А., первый заместитель главы администрации Чермашенцев А.В., председатель комитета администрации по финансам Рыбалкина Т.М., начальник  отдела  администрации Сладкомедова О.В., специалист отдела благоустройства администрации ЕМР Полинчук Г.А., директор МУП «Ершовское» Омаров С.М..
       
На рассмотрение было предложено 8 вопросов, которые предварительно были предметом рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий Совета.
           Депутатами единогласно принято решение об  определении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению умерших, в новом размере-5562руб.25коп. т.е. в этом размере будет выплачиваться  социальное пособие на погребение  с 1 февраля 2017года (в соответствии  с постановлением Правительства РФ «Об утверждении размера индексации  выплат, пособий  и компенсаций в 2017году»).
       
 Утверждена Методика расчета платы за коммерческий  найм  жилых помещений, находящихся в собственности  муниципального образования город Ершов. Положение о порядке и условиях предоставления  жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования принято депутатами еще 31 октября  2016 года.

         
 Внесены  изменения в решение  Совета МО г.Ершов от 20 декабря 2016 года №46-272 «О бюджете муниципального образования  город Ершов». В расходную часть  включены расходы по исполнительным листам на сумму 1,6 тыс.руб.  

        
 Рассмотрен вопрос об утверждении стоимости  предоставляемых банных услуг  МУП «Ершовское», где установлена стоимость  одного билета за посещение  бани  в размере 150 руб.
        
В порядке контроля заслушан вопрос «Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения, находящихся в границах поселения». Депутаты  заслушали информацию должностных лиц администрации  о  выполнении  данного вопроса местного значения администрацией; предоставлен и рассмотрен мониторинг цен на данные услуги  всеми  организациями, ИП, которые работают на территории городского поселения. Депутатами  отмечены недостатки в работе по благоустройству общественных кладбищ, в том числе на территории  поселков, входящих в состав городского поселения. 
            
Депутаты заслушали отчет о выполнении плана работы за 2016 год председателей постоянных комиссий Совет (Бурлакова В.П., Нархова А.Н.) и после обсуждения  утвердили план работы  Совета на 1 полугодие 2017 года.
                                                                                                    Аппарат Совета
