Итоги  50-го очередного заседания  Совета муниципального образования 
город Ершов
        27 марта 2017 года состоялось очередное заседание Совета муниципального образования  город Ершов. Присутствовали 12 депутатов из 15.

         В заседании приняли участие глава администрации ЕМР Зубрицкая С.А.; заместитель главы администрации ЕМР Сучкова Л.И.; председатель комитета по финансовым вопросам, начальник финансового управления администрации ЕМР Рыбалкина Т.М., инспектор Контрольно-счетной комиссии Ершовского муниципального района Фатеева И.В.
         На рассмотрение депутатов было предложено 11 вопросов, которые предварительно были предметом рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий Совета.

          Депутаты заслушали отчет  Главы муниципального образования город Ершов о своей деятельности за 2016 год, в соответствии с требованиями Устава МО г.Ершов.

         В докладе отражены вопросы о работе Совета в целом, об основных доходах и расходах местного бюджета, о деятельности МУП, также обозначены нерешенные вопросы, где еще предстоит провести важную и непростую совместную работу.
         Отчет был принят депутатами. Полный текст отчета  размещен на сайте МО г.Ершов.

        Были назначены публичные слушания  по проектам решений  «Об утверждении  отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Ершов Ершовского муниципального района Саратовской области за 2016 год» и «О внесении дополнений в Устав муниципального образования город Ершов Ершовского муниципального района Саратовской области», текст которых был опубликован в газете «Степной край» и размещен на сайте МО г. Ершов.
Депутатами был заслушан и принят Отчет инспектора Контрольно-счетной комиссии Ершовского муниципального района о работе комиссии за  2016 год. 
Рассмотрены вопросы  «Об итогах  выполнения программы проведения капитального ремонта многоквартирных домов в городском посеплении в 2016 году и планах на 2017 год», «Об осуществлении  муниципального земельного контроля на территории МО г. Ершов», «Об участии  Ершовского муниципального района  в федеральных и региональных программах, в части вопросов МО г. Ершов».  
         Внесены изменения в решение Совета муниципального образования город Ершов Ершовского района Саратовской области от 20 декабря 2018 года № 46-272 «О бюджете муниципального образования город Ершов Ершовского района Саратовской области на 2017 год», за счет перевыполнения доходной части бюджета, денежные средства в размере 360600,00 рублей направлены на увеличение плана по подпрограмме «Развитие благоустройства на территории муниципального образования город Ершов».


Также депутатами утверждены «Положение о создании условий для массового       отдыха жителей  муниципального образования город Ершов и организации  благоустройства

мест  массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам  общего пользования  и их береговым полосам», «Правила ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление на территории муниципального образования город Ершов Ершовского муниципального района Саратовской области» и внесены изменения в решение от 25 июля 2016 года № 39-244 «Об утверждении Положения о   публичных слушаний на территории муниципального образования город Ершов Ершовского муниципального района Саратовской области.
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