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                                               Отчет                                     
о результатах плановой камеральной проверки законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд МДОУ «Детский сад №24 «Веселая семейка» п. Кушумский Ершовского района Саратовской области.
 г. Ершов








    20.06.2019г.

       Настоящая проверка проводилась в соответствии с планом проведения плановых контрольных мероприятий, утвержденным распоряжением  администрации Ершовского муниципального района Саратовской области 
от  04.12.2018г  №  803-р о проведении плановых проверок в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Ершовского муниципального района Саратовской области консультантом службы контроля администрации ЕМР Нарбулатовой  Г.В.

     Распоряжение о проведении   проверки  от 29.04.2019г.  № 299-р, уведомление от 29.04.2019г. № 02-54-2410.
     По результатам проверки составлен акт плановой камеральной проверки  № 2 от 20.06.2019 года соблюдения Учреждением, Единой комиссией по осуществлению закупок, законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (Закон № 44-ФЗ).
        Форма проведения контрольного мероприятия: плановая камеральная проверка.

        Метод проверки: выборочный, документальный.         
        В результате проведенной проверки установлено:

       Выводы по  результатам проверки:
1. По результатам плановой проверки в МДОУ детский сад № 24 «Веселая 
семейка» в сфере закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд установлено нарушение сроков размещения отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО (ч. 4 статьи 30 № 44-ФЗ), в связи с техническим сбоем программы ЕИС закупок. 
 Учреждением предоставлены скриншоты об обращении за помощью  в службу технической поддержки официального сайта ЕИС.          

Рекомендации и предложения:

1. В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона № 44-ФЗ о контрактной системе в сфере закупок размещать отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций без нарушений сроков размещения.
Данный отчет составлен в 1-ом  экземпляре  на 2-х  листах.
Консультант службы контроля

администрации ЕМР


Тел.8-845(64)-5-26-22                                                                                 Г.В.Нарбулатова
