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ИНФОРМАЦИЯ 

о результатах реализации 
муниципальной программы «Защита прав потребителей в Ершовском муниципальном районе на 2017-2020 годы

В целях исполнения Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона РФ от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей», а также создания благоприятных условий для обеспечения прав потребителей, просвещения населения в области прав потребителей, реализации региональной торговой и промышленной политики с учетом прав потребителей, принято  постановление администрации Ершовского муниципального района «Об утверждении муниципальной программы «Защита прав потребителей в Ершовском муниципальном районе на 2017-2020 годы»» (далее – Программа). 

Целью Программы является развитие создание условий для реализации потребителями своих прав, установленных Законом Российской Федерации «О защите прав потребителей» и нормативными актами Российской Федерации и Саратовской области.
Задачами Программы являются:
- Разработка  и реализация комплекса мер для обеспечения эффективной и доступной защиты прав потребителей в Ершовском муниципальном районе;

-Содействие повышению правовой грамотности и информированности граждан муниципального района по вопросам защиты прав потребителей, формирование навыков рационального потребительского поведения;

-Повышение уровня правовой грамотности хозяйствующих субъектов, работающих на потребительском рынке муниципального района;

-Информирование потребителей в средствах массовой информации об опасных для здоровья и жизни потребителей товарах, работах и услугах, о состоянии защиты прав потребителей в муниципальном районе и соблюдении законодательства о защите прав потребителей;

-Обеспечение функционирования системы защиты прав потребителей муниципального района.
Программа направлена на выполнение задач, определенных Законом Российской Федерации от 07.12.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей», распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.08.2017 №1837-р «Об утверждении Стратегии государственной политики Российской Федерации в области защиты прав потребителей», региональной программы Саратовской области  по обеспечению прав потребителей.

Основным мероприятием Программы является мероприятие «Работа с обращениями граждан». Мероприятие направленно на укрепление системы защиты прав потребителей.

В рамках данного мероприятия,  в целях создания благоприятных условий для обеспечения прав потребителей, просвещения населения в области прав потребителей, а также обеспечения согласованных действий, взаимодействия органов местного самоуправления, потребителей (их ассоциаций, союзов), государственных контрольно-надзорных органов по вопросам защиты прав потребителей на территории Ершовского муниципального района принято постановление администрации Ершовского муниципального района от 30.11.2018 г. № 1006 «О создании Консультативного Совета по вопросам защиты прав потребителей»
          На официальном сайте администрации Ершовского муниципального в разделе «Защита прав потребителей» размещена  нормативная правовая информация, образцы претензий и исковых заявлений, перечень общественных организаций по защите прав потребителей  и экспертных организаций, освещение мероприятий  в сфере защиты прав потребителей. В период с 2017 по 2020 год поступило и рассмотрено 29 обращений граждан, в том числе о  продаже товаров ненадлежащего качества, о вопросе возврата товара ненадлежащего качества, о нарушении сроков ремонта по гарантии. По всем поступившим обращениям потребителей оказана  консультационная  помощь при составлении претензий и обращений в Восточный ТОУ Роспотребнадзора.          

В период пандемии коронавирусной инфекции осуществлялась помощь потребителям по телефону и в режиме Онлайн.

